

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

УЛЬЯНОВСКАЯ
ПРАВДА

от 10 МАЯ 1960.

Ульяновск

Газета № . . .

Гастроли Мелекесского драмтеатра

Закончив театральный сезон в городе, коллектив Мелекесского драмтеатра выехал в полном составе на обслуживание сельского зрителя нашей области. В репертуаре 4 популярных спектакля: советские комедии «Свидание у черемухи» и «Миллион за улыбку», а также китайская пьеса «Ураган» и пьеса А. Островского «Невольницы».

Первый спектакль «Свидание у черемухи» был дан в Барыше, а затем театр переехал в Инзу, дальше — в Базарный Сызган.

Кроме показа спектаклей в сельских и рабочих клубах, артисты решили оказать помощь в организации художественной самодеятельности в колхозах и совхозах, а также в райцентрах.

Гастроли театра продлятся до 1 августа. Театр даст не менее 200 спектаклей в селах и городах области.

Г. НИЗКОДУБОВ.